Bienvenidos a Elmcrest Elementary School
2022-2023
Estamos muy emocionado es iniciar el año escolar 2022-2023.
Esperamos con ansias iniciar un nuevo año lleno de aprendizaje. Les compartimos algunos aspectos de nuestra escuela: 
· Title 1 – Elmcrest recibe fondos por parte del gobierno a través de Title 1. Gracias a estos fondos es que somos capaces de proveer una computadora para cada estudiante, contratar a personal extra, ofrecer desayuno y lunch gratuito, y comprar materiales para los salones.
· Cada semana enviamos a casa un Mensaje con las actualizaciones de esa semana: como por ejemplo celebraciones, noticias, y cambios importantes. Este mensaje puede llegar como una llamada, email, o mensaje de texto.
· Dólares de Dragón: Los estudiantes pueden ganar dólares físicamente, o a través de la aplicación Dojo. Los estudiantes podrán utilizar sus dólares en nuestra tienda una vez por mes.
· Comunicación: Los maestros se comunican con los padres a través de la aplicación de Dojo, o por correo electrónico. Por favor asegúrese de tener su teléfono y correo electrónico actualizado.
· Voluntariado: Estamos emocionados de darles la bienvenida nuevamente a los voluntarios en nuestra escuela. Por favor complete la forma de voluntariado en la oficina. En caso de ser aprobados, se espera que los voluntarios sigan todas las reglas de la escuela y del distrito escolar.
· El horario escolar es de 9 am a 3 pm todos los días, excepto los miércoles que salimos a las 2:15 pm.
· Sólo los estudiantes podrán entrar a las instalaciones de la escuela, tanto en la mañana como después de la escuela. Esta es una medida de seguridad que hemos implementado y que mantendremos ya que se cuenta con más de una entrada. Además, esta medida nos ha ayudado a mantener a la escuela organizada durante estos dos periodos del día.
· Si usted necesita agenda una cita con los maestros, por favor hágalo directamente con ellos, o a través de la oficina.
· Los Eventos Virtuales han formado parte de nuestra cultura escolar durante estos tiempos. Y continuaremos ofreciendo opciones virtuales, sin embargo, ¡estamos emocionados de brindar nuevamente eventos presenciales durante el próximo año escolar!
Nuestro primer día oficial de escuela para el año 22-23 es el 15 de agosto de 2022 para los grados 1-5. Para los estudiantes de Kínder el primer día oficial será el 22 de agosto de 2022.
Estudiantes Nuevos de Kínder: Los estudiantes nuevos de Kínder vendrán a la escuela la semana del 15-19 para una evaluación. Nuestra secretaria Judy les hablará por teléfono durante este verano para agendar una cita. 
¡Esperamos con ansias iniciar otro año escolar con nuestros increíbles Dragones!
Saludos cordiales,
Jessica Wilson, Directora

Entrada y Salida-Transporte 
Las rejas abrirán a las 8:45 am. Antes de esta hora no hay maestros que supervisen a los estudiantes. A las 8:45 am los estudiantes de K-5 se reportarán directamente a sus salones para iniciar con el desayuno. A las 8:55 am sonará una campana de advertencia y a las 9:00 sonará la campana oficial para iniciar el día escolar. Las rejas cerrarán después de las 9:00 am. Si usted llega después de esta hora por favor pase a la oficina.
El programa de Morning Care es de las 7:00 am a las8:45 am. Si usted necesita cuidados, por favor visite la página reno.gov y busque la opción Sierra Kids. No hay un costo por este servicio.  
Cuando usted deje a su hijo(a) por las mañanas, por favor asegúrese de usar nuestra zona asignada que se encuentra del lado del McDonald’s cerca de la puerta para Kínder. Esperamos que los estudiantes se bajen del coche mientras que los padres se queden adentro del auto. Los estudiantes tendrán que salir por la puerta del pasajero. Los estudiantes tendrán que abrir y cerrar las puertas ellos mismos, ya que no es responsabilidad de los maestros.
Nuestro personal usará un chaleco amarillo brillante durante las mañanas para asegurarse que todos lleguen con seguridad a sus salones. Por favor permita que el auto en frente de usted salga de la zona antes de que usted avance. Esto permitirá que el tráfico sea menor. De acuerdo con la Ley de Nevada, es ilegal hacer vueltas en U dentro de las zonas escolares.
Si usted camina a su hijo(a) a la escuela, esté consiente que sólo los estudiantes están permitidos para entrar en las rejas. Los estudiantes podrán jugar en los patios hasta las 8:55 am. Cuando la campana suene, los estudiantes tendrán que formarse antes de entrar a sus salones.
Salida: Por favor avise a su maestro(a) cuál es su plan para la salida de la escuela. Las opciones son: el programa de Team Up en nuestra cafetería, caminar a casa, tomar el autobús de WCSD, o ser recogidos por los padres. Se espera que los padres esperen afuera de las rejas por sus hijos.
Kinder: la entrada y la salida de los estudiantes de Kinder será siempre en la entrada del lado de McDonald’s, a menos que el estudiante camine a casa con un hermano mayor, vaya a Team Up o se suba al autobús. 
*Por favor platique con su estudiante cuál será su plan para recogerlos. 
Logísticas dentro de la escuela:
· Salida temprana: si su estudiante tiene que ser recogido a una hora más temprana, por favor vaya a la oficina y avise a nuestra secretaria. Y si está enfermo, tendrá que ser recogidos dentro de una hora después de haberles llamado por teléfono. Requerimos que usted nos enseñe una identificación a la hora de recoger a su estudiante cuando se trate dentro del horario escolar. *No se podrá recoger a los estudiantes durante la última media hora del día escolar*
· Lavado de manos:  Todos los salones cuentan con un lavabo y con un protocolo para que los estudiantes se laven las manos. Se promoverá que los estudiantes se laven las manos durante el día. También contamos con desifectante de manos en cada salón.
· Clases especiales: Los estudiantes de Elmcrest cuentan con 5 clases especiales: computación, STEAM, biblioteca, educación física, y música.  Los estudiantes también participarán en clases con nuestra consejera Mrs. Conner por lo menos una vez al mes.
Desayuno/Lunch  
Desayuno:  Los estudiantes tendrán su desayuno todos los días dentro del salón. 

Lunch:  El lunch de los estudiantes tiene una duración de 20 minutos y se llevará a cabo dentro del salón de clases. Los estudiantes se lavarán las manos antes y después de comer. También recibirán 20 minutos como mínimos de recreo al aire libre. 




