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Dear Parent or Guardian,

The purpose of this letter is to notify you that the State has identified your child’s school as a CSI school for the 2022-2023 school year. This letter provides important information regarding your child's school and describes the State’s process for measuring the academic performance of public schools in Nevada.

In December 2015, Every Student Succeeds Act (ESSA) was signed into law. Highlights of ESSA include holding all students to high academic standards and identifying low performing schools along with appropriate supports for school improvement. Under ESSA, there are two main school designations: Comprehensive Support and Improvement (CSI) and Targeted Support and Improvement (TSI). Additionally, Targeted Support and Improvement (ATSI) is another school designation.

The State uses results from its school rating system, the Nevada School Performance Framework (NSPF), to identify CSI, TSI, and ATSI schools. 

CSI Schools

CSI schools are schools that meet one or more of the following conditions:
1. Are the lowest-performing five percent (5%) of schools in Nevada based on their Index Score on the NSPF,
2. Receive a 1-Star rating on the NSPF (meaning the school has not met the state’s standards for performance),
3. Have a four-year graduation rate below sixty-seven percent (67%) for High schools only.

CSI schools are schools that get placed on the state’s Rising Stars Schools List. Rising Stars Schools will remain a part of a cohort for three years, with the goal of achieving at least a 3-Star rating by the end of its third cohort year. The State identified the first cohort of Rising Stars Schools under Nevada’s 2019 Revised ESSA Plan.

School Specific Information

This is the 4th year your child’s school has been identified as a CSI school. Your child’s school has been identified as a CSI school because it meets condition(s) above.  You can find out specifics about those indicators by clicking on this link:

http://nevadareportcard.nv.gov/DI/nv/washoe/dorothy_lemelson_s.t.e.m._academy_es/2018/nspf
The following have been identified as reasons why your child’s school is underperforming:
· Our English Learners aggregate growth percentile is at 30.3%; the target is greater than 35%.
· Math proficiency for our students was 15.5%; the target is 49.4%
· Major behavior events increased from 20 in 2021 to 56 events per 100 students in 2022.

Your child’s school will receive increased levels of support which will include: 
· Professional development for teachers to address academic opportunity gaps
· Using Professional Learning Communities(PLC)to strengthen teachers’ knowledge of grade level standards and analyze student  data to inform instruction.
· Coaching through an observation and feedback cycle
· Web based intervention programs in math and reading
· Participation in WestEd’s Transformation series 

The following have been identified as district goals for the 2022-2023 school year:
· Academic Growth  
· Developing Recruiting, and Training Highly-Effective Personnel
· Family and Community Engagement
· Continuous Improvement 
· Safe and Welcoming Schools 

School Specific Actions: 

To provide support and meet school and district goals, Lemelson ES is using Title I funding to support our professional development and PLC process along with leadership training through Title 1 1003a funding. The district will support your child's school by preserving time in the schedule for consistent PLC time at the site and training at the Academy. Also, the district will support your child's school by working with the school to create a CSI plan. You will receive further information on how you can engage in this process, as required under federal law. You will also receive a copy of this plan once it is created. 

For more information about the progress being made by your child’s school, please review the School Performance Plan on your school’s website. The school’s NSPF report is available on the Nevada Department of Education’s Report Card portal. Please contact your school at 775-333-5080 or lemelson@washoeschools.net for more information.

Lastly, parent and family engagement is critical to your child’s success. You are welcome and encouraged to become involved in the academic progress of your child's school. Please visit your child’s school for information about parent and family engagement opportunities.

Sincerely,
 
Susan Novelli, Principal











Carta para padres de Escuelas CSI
 Agosto 15, 2022

Estimado padre o tutor,

El propósito de esta carta es notificarle que el Estado ha identificado la escuela de su hijo como una escuela CSI para el año escolar 2022-2023. Esta carta proporciona información importante sobre la escuela de su hijo y describe el proceso del estado para medir el rendimiento académico de las escuelas públicas en Nevada.


En diciembre de 2015, Every Student Succeeds Act (ESSA) se convirtió en ley. Los aspectos más destacados de ESSA incluyen mantener a todos los estudiantes con altos estándares académicos e identificar escuelas de bajo rendimiento junto con los apoyos apropiados para la mejora escolar. Bajo ESSA, hay dos designaciones principales de escuelas: Apoyo y Mejora Integral (CSI) y Apoyo y Mejora Específicos (TSI). Además, Targeted Support and Improvement (ATSI) es otra designación escolar.

El Estado utiliza los resultados de su sistema de calificación escolar, el Marco de Desempeño Escolar de Nevada (NSPF), para identificar las escuelas CSI, TSI y ATSI.

Escuelas CSI

Las escuelas CSI son escuelas que cumplen con una o más de las siguientes condiciones:

1.Son el cinco por ciento (5%) de las escuelas de Nevada con el rendimiento más bajo según su puntaje de índice en el NSPF,

2. Recibir una calificación de 1 estrella en el NSPF (lo que significa que la escuela no ha cumplido con los estándares estatales de rendimiento),

3. Tener una tasa de graduación de cuatro años por debajo del sesenta y siete por ciento (67%) solo para las escuelas secundarias.

Las escuelas CSI son escuelas que se colocan en la Lista de Escuelas Rising Stars del estado. Las escuelas Rising Stars seguirán siendo parte de una cohorte durante tres años, con el objetivo de lograr al menos una calificación de 3 estrellas al final de su tercer año de cohorte. El Estado identificó la primera cohorte de Rising Stars Schools bajo el Plan ESSA revisado de Nevada 2019.

Información específica de la escuela

Este es el 4to año que la escuela de su hijo ha sido identificada como una escuela CSI. La escuela de su hijo ha sido identificada como una escuela CSI porque cumple con las condiciones anteriores.  Puede encontrar detalles sobre esos indicadores haciendo clic en este enlace:

http://nevadareportcard.nv.gov/DI/nv/washoe/dorothy_lemelson_s.t.e.m._academy_es/2018/nspf
Las siguientes han sido identificadas como razones por las cuales la escuela de su hijo tiene un bajo rendimiento:
• El percentil de crecimiento agregado de nuestros estudiantes de inglés es del 30.3%; El objetivo es superior al 35%.
• El dominio de las matemáticas para nuestros estudiantes fue del 15.5%; El objetivo es 49,4%
● Los eventos de comportamiento mayor aumentaron de 20 en 2021 a 56 eventos por cada 100 estudiantes en 2022.

La escuela de su hijo recibirá mayores niveles de apoyo que incluirán: 

• Desarrollo profesional para maestros para abordar las brechas de oportunidades académicas
• Uso de Comunidades de Aprendizaje Profesional (PLC) para fortalecer el conocimiento de los maestros sobre los estándares de nivel de grado y analizar los datos de los estudiantes para informar la instrucción.
• Coaching a través de un ciclo de observación y retroalimentación
• Programas de intervención basados en la web en matemáticas y lectura
• Participación en la serie Transformación de WestEd 

Las siguientes han sido identificadas como metas del distrito para el año escolar 2022-2023:

● Crecimiento académico  
● Desarrollo de reclutamiento y capacitación de personal altamente efectivo
● Participación de la familia y la comunidad
● Mejora continua 
● Escuelas seguras y acogedoras 


Acciones específicas de la escuela: 

Para brindar apoyo y cumplir con los objetivos de la escuela y el distrito, Lemelson ES está utilizando fondos del Título I para apoyar nuestro proceso de desarrollo profesional y PLC junto con la capacitación de liderazgo a través de fondos del Título 1 1003a. El distrito apoyará a la escuela de su hijo preservando el tiempo en el horario para un tiempo constante de PLC en el sitio y capacitación en la Academia. Además, el distrito apoyará a la escuela de su hijo trabajando con la escuela para crear un plan CSI. Recibirá más información sobre cómo puede participar en este proceso, según lo exige la ley federal. También recibirá una copia de este plan una vez que se haya creado. 

Para obtener más información sobre el progreso que está logrando la escuela de su hijo, revise el Plan de rendimiento escolar en el sitio web de su escuela. El informe NSPF de la escuela está disponible en el portal de boletas de calificaciones del Departamento de Educación de Nevada. Comuníquese con su escuela al 775-333-5080 o lemelson@washoeschools.net para obtener más información.

Por último, la participación de los padres y la familia es fundamental para el éxito de su hijo. Usted es bienvenido y alentado a participar en el progreso académico de la escuela de su hijo. Visite la escuela de su hijo para obtener información sobre las oportunidades de participación de los padres y la familia.

Sinceramente
 
Susan Novelli, Directora




                                                                                                                                                                                                                               
